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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DES MEMBRES DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE L’ÉCOLE 
DU MOULIN TENUE VIRTUELLEMENT LE LUNDI 17 MAI 2021, À 18H30. 

 ____________________________________________________________________________________ 
 
Présences   

 
• Josée Marc-Aurèle  
• Isabelle Giroux 
• Brigitte Lasnier 
• Sophie Léonard 
• Liette Jodoin, directrice  
• Mélanie Marois 
• Valérie Ouellette 
• Nadir Oliveira Dias 
• Mélanie Arseneault 
• Marie-France Pagé  
• Isabelle Archambault Papineau 
• Isabelle St-Cyr, directrice adjointe 
• Caroline Belzile 
• Marie-Pierre Bayard 

 
Absence   

• Annie Campeau  
• Claudine Boucher 
• François Paradis 

 
1. Ouverture de la séance et vérification du quorum (suivi, 2) 

 
La présidente du conseil d’établissement, madame Josée Marc-
Aurèle, nous adresse le mot de bienvenue. 
 
Tous les membres ayant été convoqués, le quorum est constaté et 
l’assemblée est déclarée régulièrement constituée. 

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (adoption, 3) 

 
CÉ-20-21-36 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Brigitte Lasnier, 

secondée par madame Sophie Léonard, 
 

IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, l’ordre du jour. 
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3. Revue, adoption, signature et suivi au procès-verbal du 19 avril 2021 
(adoption, 5) 
 

CÉ-20-21-37 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Mélanie Marois, 
secondée par madame Valérie Ouellette, 
 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, le procès-verbal du 19 avril 
2021. 
 

4. Parole au public (information, 15) 
 

Aucun public. 
 

5. Suivis au procès-verbal (suivi, 15) 
 

 Sécurité aux abords de l’école 
 
Madame Josée Marc-Aurèle mentionne que le comité de la ville de 
Sainte-Julie devrait nous revenir très bientôt avec des propositions 
d’amélioration concernant la sécurité des jeunes aux abords de 
l’école. 
 

6. Approbation des listes du matériel didactique et des effets scolaires 
pour l’an prochain (adoption, 10) 
 
Madame Liette Jodoin présente les listes des fournitures et des 
cahiers d’exercices. Des modifications mineures ont été apportées 
aux listes des fournitures. Deux nouvelles listes ont été ajoutées, celle 
du préscolaire 4 ans régulier et celle de la classe multiniveau 1er 

cycle. Pour ce qui est des listes des cahiers d’exercices, lorsque le 
prix des cahiers sera connu (une fois l’appel d’offres complété), le 
prix sera corrigé sur chacune des listes et le total des frais sera sous 
les 75 $. 
 

CÉ-20-21-38 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Nadir Oliveira Dias, 
secondée par madame Mélanie Arseneault, 
 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, les listes du matériel 
didactique et des effets scolaires pour l’an prochain tel que 
présenté. 

 
7. Approbation des règles au service de garde (approbation, 10) 

 
Ce point est reporté à la prochaine séance 
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8. Prévisions budgétaires de l’école, du service de garde et du CÉ 
(information, 15) 
 
Madame Liette Jodoin présente la prévision budgétaire de 2021-
2022. Une révision sera faite en décembre avec les chiffres du 30 
septembre. 
 
Elle passe en revue chacun des postes budgétaires et explique la 
nature des mesures ministérielles. 

 
9. Les levées de fonds pour la prochaine année scolaire (information, 

5) 
 

Madame Liette Jodoin mentionne avoir été approchée par une 
entreprise spécialisée dans les levées de fonds. Elle sonde l’intérêt et 
les membres préfèrent encourager une entreprise locale.  
 
La vente de garage est annulée pour cette année à cause des 
mesures sanitaires.  
 
Nous abordons des idées de financement pour l’an prochain. Une 
des idées de projet à financer est l’achat de jeux et de livres pour les 
bibliothèques de classe.  

 
10. Prévision de la clientèle pour l’année 2021-2022 (information, 5) 

 
Madame Liette Jodoin informe les membres que, pour l’an prochain, 
nous aurons deux classes de préscolaire 5 ans, une classe de 
préscolaire 4 ans régulier, une classe de préscolaire 4 ans EHDAA, 
deux classes de 1re, une classe multiniveau pour le 1er cycle, deux 
classes de 2e, 3e, 4e, 5e, 6e année et quatre classes d’enseignement 
spécialisé pour le développement global. 
 
L’affectation des enseignants aura lieu le 3 juin. Plusieurs 
changements sont à venir pour l’équipe-école.  

 
11. Vie à l’école (information, 10) 

 
Madame Mélanie Marois nous parle des activités du 2e cycle : 

• 4e année : mathématique – apprentissage des nombres 
premiers ; 

• 4e année : écriture d’un ancien examen du ministère en 
équipe ; 

• 4e année : projet sur l’espace ; 
• 4e année : univers social - les colonies américaines ; 
• 4e année : visite de Profaqua et de Caroline Merola (auteure) 
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Madame Valérie Ouellette nous parle des activités du 3e cycle : 

• 6e année : projet qui lie ECR et univers social –> racisme en 
Afrique du Sud en 1980 et ségrégation raciale aux États-Unis, 
clôturé par la projection du film les figures de l’ombre ; 

• 6e année : arts plastiques -> fin du projet de robotique 
(gravure d’un robot dans du papier aluminium et collage de 
pièces métalliques) ; 

• 6e année : sciences -> projet sur les abysses ; 
• 6e année : lecture du livre « La plus grosse poutine du 

monde » ; 
• 6e année : projet -> création de la poutine de rêve et dîner 

« poutine » ce vendredi en classe ; 
• Visite de l’auteur Daniel Brouillette 

o 5e année : atelier d’écriture 
o 6e année : conférence sur la poursuite de ses rêves et 

de ses passions 
 
12. Service de garde (information, 5) 

 
Madame Liette Jodoin souligne qu’il y aura différentes activités pour 
la semaine des services de garde. 
 

13. Comité de parents (information, 5) 
 
Madame Josée Marc-Aurèle nous présente les principaux thèmes 
abordés lors de la dernière rencontre du 15 avril 2021 : 

• présentation de la politique relative aux services aux dîneurs ; 
• retour de la nouvelle consultation relative au plan triennal de 

répartition et de destination des immeubles du CSSP ; 
• Fédération des comités de parents du Québec (FCPQ) 

o Conseil général 
o Web binaire 
o Congrès 

 
13. Correspondance (information, 5) 

 
Aucun public. 

 
14. Levée de l’assemblée (adoption, 1) 

 
CÉ-20-21-39 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Marie-France Pagé et 

secondée par madame Marie-Pierre Bayard,  
 

IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, de lever l’assemblée à 19h51. 
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__________________________            ___________________________ 
JOSÉE MARC-AURÈLE   LIETTE JODOIN 
Présidente du Conseil   Directrice 
d’établissement 


	Présences
	Absence

